2022年10月 20 星期四

-从党的二十大看以中国式现代化全面推进中 华民族伟大复兴

我 市

基层干

层

贡

献

今年前9月,我市聚力激发投资活力

# 13个省重大项目完成投资218亿元

完成年度计划的81.8%;新建项目全部开工,结转项目加快推进

## 奋进新征程 3 建功新时代

本报讯(记者 周莹 通讯员 王倩 **倩)10**月17日,在盛虹化工新材料项 目建设现场,50台桩机依次排开,700 多名产业工人在各自岗位上忙碌。现 场管理人员王志德介绍:"本月底要 完成围墙施工。近期,我们一直在抢 抓进度, 争取年底基本完成桩基工 程,为后续建设打好基础。"

盛虹化工新材料热火朝天的建设 场景是全市省重大项目建设的缩影。1 至9月,全市13个省重大实施项目完成 投资218亿元,完成年度计划的81.8%,

超序时进度6.8个百分点。市重大办主 任许彬山介绍, 重大项目是经济发展 的"压舱石"。当前,我市各县区(板块) 正锚定全年主要目标任务, 高度聚焦 重大项目建设进展,努力以重大项目 的高质量建设坚决担起"勇挑大梁"的 重大责任,全力以赴把耽误的时间抢 回来,力争实现最好结果。

新建项目全部开工。"目前,该车 间42米跨混凝土浇筑完成约95%,钢 结构开始吊装。"在市开发区中复连 众8兆瓦+海上风电叶片项目现场,中

复连众副总经理王彤兵介绍了项目 的最新进展情况,"另外,33米跨车间 一层脚手架已搭设完成,混凝土柱浇 筑完成进度的10%;食堂宿舍、开闭 所开始粉刷;材料品库等单体墙体砌 筑完成,钢结构主梁吊装已完成。"今 年以来,我市加快推动新建省重大项 目开工进展,截至9月底,市开发区的 中复连众8兆瓦\*海上风电叶片、赣榆 区的华电赣榆液化天然气接收站、连 云区的碱业公司老厂区土壤修复生 态治理、东海县的爱康光伏组件和徐 圩新区的盛虹化工新材料5个计划新 开工项目已全部开工建设。

结转项目加快建设。今年以来, 我市省重大结转项目的建设速度也 不断加快。园博园、中化高端精细化 工、卫星石化绿色化学新材料生产基

地、联瑞球形粉体材料、石梁河水库 生态修复工程、铁路专(支)线项目、 连云港港扩容提升工程等7个项目超 序时建设。在连云港园博园项目建设 现场,中建八局现场施工负责人石明 吉介绍,目前,园博园主展馆、秦东 阁、花果园艺街等主要建筑已完成竣 工验收,正在进行收边收口工作。市 政、绿化工程正在进行景观提升工 作,预计11月底完成。花果园艺街等 商业区域招商已完成85%以上,年底 前全面完成。

项目建设是扩大有效投资、促进 高质量发展的重要支撑。当前,我市 正充分发挥市场主体作用,充分激发 社会投资活力,加快重大产业项目建 设,稳投资、促增长、调结构、增动能, 推动经济可持续增长。

马士光在市检察院调研时强调

### 强化法律监督 全力守护社会公平正义 为现代化新港城建设提供坚强司法保障

本报讯(记者 周莹)昨日,市委 书记马士光到市检察院走访调研, 他强调,要深入学习贯彻党的二十 大精神,全面践行习近平法治思想 更好担起强化新时代法律监督的政 治责任、法治责任、检察责任,忠诚 能动履职、服务发展大局,全力守护 社会公平正义,奋力谱写我市人民 检察事业发展新篇章, 为加快实现 "后发先至"、建设人民期待的现代 化新港城提供更加有力的司法保 障。市委常委、政法委书记李振峰, 市检察院党组书记、检察长何建明

来到市检察院,马士光实地察看 了12309检察服务中心,详细了解来 线的检察干警表示亲切慰问,勉励大 家筑牢政治忠诚、站稳人民立场、保

持昂扬状态,进一步规范控告申诉程 序,认真细致做好案件受理、流转等 各环节工作,推动建设更高水平平安 连云港、法治连云港。

在认真听取市检察院工作情况 汇报后,马士光指出,近年来,全市检 察机关认真学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想,深入践行习 近平法治思想,全面落实上级检察机 关和市委决策部署, 扎实履职尽责、 主动担当作为,做了大量工作,成效 显著、亮点纷呈,很多工作走在全省 全国前列,为连云港经济社会高质量 发展作出了重要贡献。踏上新征程, 各级检察机关和广大检察干警要高 举旗帜、把牢方向,毫不动摇坚持党 对检察工作的绝对领导,把加强党的 政治建设作为"立检之魂",认真学习 贯彻党的二十大精神,深刻领悟"两

个确立"的决定性意义,把增强"四个 意识"、坚定"四个自信"、做到"两个 维护"融入检察工作全过程,始终与 以习近平同志为核心的党中央保持 高度一致,确保人民检察事业沿着正 确方向前进。

马士光指出,要始终牢记"国之 大者",对照党的二十大报告确立的 目标任务,全面贯彻落实省、市党代 会精神,更好发挥职能优势,主动促 进业务工作和护航发展深度融合,推 动打造公平公正的营商环境,坚定捍 卫国家政治安全和人民根本利益,用 法治的力量服务好市委工作大局和 经济社会高质量发展全局。要坚持政 治效果、社会效果、法律效果相统一, 持续深化检察改革 精准履行法律监 督职责,坚决践行司法为民宗旨,优 化司法服务、加强司法救助,强化对

妇女、儿童、老年人、残疾人等特殊群 体司法保护,办好群众信访、行政争 议实质性化解等为民实事,全力守护 社会公平正义,更好维护社会大局和

马士光指出,检察机关作为国 家的法律监督机关,要牢记打铁必 须自身硬,持续深化全面从严管党 治检,扎实推进革命化、正规化、专 业化、职业化建设,着力锻造政治过 硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、 作风过硬的检察队伍。要严格遵守 中央八项规定精神,严格执行《中国 共产党政法工作条例》,严肃重大事 项请示报告,严防领导干部干预司 法活动、插手具体案件,永葆绝对忠 诚 绝对纯洁 绝对可靠的政治本 色, 为新时代检察事业高质量发展 奠定坚实基础。

本报讯(记者 袁春梅)连日来,党的二 十大报告在我市广大基层干群中持续引发 热烈反响。大家纷纷表示,十年成就鼓舞人 心,宏伟蓝图催人奋进,新征程上将踔厉奋 发、勇毅前行,一步一个脚印将党的二十大 精神转化为干事创业的强大动力,扎根基 层,贡献力量。

在海州区新南街道云海、兴业等多个社 区,工作人员及时收听收看了党的二十大开 幕会直播。"党的二十大报告里关注老百姓、 关注民生的内容很多,让我非常激动。我是一 名基层社区书记,是连接党委政府和居民群 众的桥梁,我的职责就是服务好居民群众,做 好百姓的贴心人。党的十八大以来的这十年 间,我所在的云海社区发生了翻天覆地的变 化,辖区的老旧小区大部分得到了改造,其余 的也纳入了明年的改造计划,这就是党的政 策好。居民群众的居住环境得到了显著改善, 生活水平也越来越高。" 云海社区党委书记 李海霞表示,将以学习贯彻党的二十大精神 为主线,坚持党建引领基层治理,将党建"微 驿站"建设到小区里,让党组织来到单元楼 栋、来到群众身边,带动群众参与社区治理, 努力把云海社区建设成为居民群众满意的、 幸福和谐的美丽家园。

"能见证这一历史时刻,深感振奋、倍感自 豪。党的二十大报告指出,青年强,则国家强。 当代中国青年生逢其时,施展才干的舞台无比 广阔,实现梦想的前景无比光明。"新南街道城 管办青年队员王玢说,作为一名年轻人,将始 终坚持做有理想、有本领、有担当的新时代青 年。同时,作为一名基层城管执法者,要时刻坚 守在基层岗位上,尽职尽责,勇于作为,增强工 作的责任感和紧迫感,学习更多服务群众的本 领技能,发挥执法便民的作用,为大街小巷营 造便捷畅通的环境。

"16日上午,医院组织干部职工集中收听 收看了党的二十大开幕会直播,全院35个党支 部分别以集中学习和分散自学相结合的方式 组织观看,大家聚精会神地聆听、全神贯注地 记录,深感中国共产党的伟大和英明,深感发 展成就辉煌。"市第一人民医院脑科第二党支 部书记、神经内科专家周芯羽聆听党的二十大 报告后非常振奋,她表示:"我将认真学习贯彻 党的二十大精神,踔厉奋发、勇毅前行,以实际 行动践行初心使命,为医疗卫生事业发展作出 应有的贡献。"

在海州区新海街道海连社区,老年人助浴 中心正在紧锣密鼓装修中,计划赶在今年冬季 投入使用。在监督助浴中心施工建设的忙碌 中,社区居民李连成收听收看了党的二十大开 幕会直播。"党的二十大报告中说,中国共产党 领导人民打江山、守江山,守的是人民的心,这 话让我们百姓很感动。"李连成说,作为一名退 休老骨员 他将始终定记初心使命 坚跟骨的 步伐,带领支部成员听党话、跟党走、感党恩, 用实际行动扎根基层,贡献力量。

# 市政府召开常务会议

研究基层综合行政执法改革、农洽会筹备、预算执行审计问题整 改及公共工程审计监督等工作

### 邢正军主持

本报讯 (记者 杨慧) 昨日上午。 市长邢正军主持召开市十五届政府第 14次常务会议,研究全市基层综合行 政执法改革、第二十四届(2022)江苏 省农业国际合作洽谈会筹备、2021年 度市级预算执行和其他财政收支审计 查出问题整改及公共工程审计监督等 工作,市领导杨新忠、赵云燕、高圣华、 高美峰、陈红淦、宋波、朱兴波、张家 炯,市政府秘书长韩尚富出席会议,市 政协副主席陈中、韦怀余列席会议。

会议听取了全市基层综合行政执 法改革情况汇报, 审议并原则通过了 《关于进一步规范基层综合行政执法 工作的实施意见》,指出推进基层综合 行政执法改革,对提升依法行政水平 推进法治政府建设、打造市场化法治 化国际化一流营商环境具有十分重要 意义。各地各部门要解放思想、更新观 念,精准赋予基层执法权限,严格规范 行政执法行为,全力打造过硬基层执 法队伍,着力推动全市基层综合行政 执法水平全面提升。

会议强调, 农洽会是加强对外交 流合作、促进经贸往来的盛会,也是我 市服务"一带一路"建设的国际合作平 台。组委会各工作组要发挥牵头抓总 作用,精心做好组织协调工作,各牵头 单位及县区要扎实做好嘉宾邀请等前 期工作,精心谋划有关专场活动,科学 精准做好常态化疫情防控工作,确保 成功举办一届国际化、专业化水平高 的农洽会。

就2021年度市级预算执行和其他 财政收支审计查出问题整改及公共工 程审计监督工作,会议要求,要深入贯 彻落实党中央国务院和省委省政府关 于完善审计制度决策部署, 切实增强 抓好审计整改工作的行动自觉,全面 整改审计查出的问题, 健全长效工作 机制,用审计整改成效推动重大决策 部署的落实。要严格执行《连云港市公 共工程审计监督办法》,加强投资监 督,提高审计效能,不断提升投资审计 的层次、水平和质效。

会议还审议了《关于加快推进政 务服务标准化规范化便利化打造"15 分钟政务服务圈"的实施方案》《连云 港市违法建设控制和查处管理办法》 《关于支持建设用地使用权转让、出 租、抵押二级市场建设的实施意见》等 文件, 听取了全市文化遗产保护、2022 年上半年市委市政府表彰项目评选推 荐对象等工作情况汇报。



近日,党的二十大报告在市开发区干部职工中引起强烈反响,大家迅速掀起学习热潮,把学习成果转化为 奋进新征程的生动实践,以饱满的精神状态和热情投入到工作中,用实际行动争分夺秒决战四季度。图为昨 日,市开发区慧智新材料科技有限公司车间,工人正在赶制订单产品。 记者 王健民 通讯员 贺成东 摄影报道

我市出台 生态环境 免罚轻罚清单

我市一土壤 快速洗盐法 获国家专利

□连云港日报社出版/发行

我驻乌大使馆感谢 连云港港保障货物发运 港城BRT推动

"东西双城"走向"一体化"

九版

□国内统一连续出版物号: CN32—0041

□发行方式:自办发行

□本期总值班 王波 徐桢 张青红 □本版编辑 杨青普 □美编 王雪梅 □校对 王芳 徐蕾 □组版 于大红